Programowanie liniowe. Przyklad zastosowania modulu SOLVER arkusz EXCEL
Zadanie

Zaktad produkuje dwa typy wozkow: S i H. Zysk ze sprzedazy jednego wozka typu S wynosi
2850 zt a wozka typu H 6270 zt. Koszt produkcji jednego wozka typu S wynosi 19 tys. zt a
wozka typu H 33 tys. zt. Roczny kapitat firmy angazowany w produkcjg¢ nie moze
przekroczy¢ 2400 tys. zt. Na montaz wozka typu S potrzeba 6 roboczodni, na montaz wozka
typu H potrzeba 4 roboczodni. Ze wzgledu na ograniczona liczbeg pracownikéw, ktorzy moga
bra¢ udziat w produkcji wozkow taczny naktad pracy nie moze przekroczy¢ 520 roboczodni.
Roczna produkcja wozkow typu S nie moze by¢ wigksza jak 100 szt i nie mniejsza jak 10;
roczna produkcja wozkéw typu H nie moze by¢ wigksza jak 75 szt 1 nie mniejsza jak 5.
Okresl roczna wielkos¢ produkeji wozkow typu S i H maksymalizujaca zysk z ich sprzedazy.

Oznaczenia niewiadomych:
S - roczna wielko$¢ produkcji wozkow typu S

H - roczna wielko$¢ produkcji wozkow typu H

Funkcja celu:
2850S + 6270H ---> max

Ograniczenia:

19S + 33H <= 2400 (1) — kapitat roczny
6S + 4H<=520 (2)-roboczogodziny

S<=100 (3) — max. roczna produkcja wozkow S

S>=10 (4) — min. roczna produkcja wozkow S

H<=75 (5) — max. roczna produkcja wozkow H

H>=5 (6) — max. roczna produkcja wozkow H

SSH>=0 (7) — rozwiazanie nie moze by¢ ujemne

SSHEC (8) — rozwiazanie musi naleze¢ do zbioru liczb catkowitych
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